
 ياس: تاليل اسبياناتمتحاا  اسدااي   اأول  ي  مت نموذج الإجابة لا

 تحقق، وهذا واضح من خلال الشكل التالي: yوقيم xقيمشرط خطية العلاقة بين  -

 yوقيم xحساب قيمة العلاقة الارتباطية بين قيم -

بما ان شرط خطية العلاقة محقق والبيانات كمية ومستوى 

القياس مسافات، نطبق معادلة احتساب العلاقة الارتباطية 
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اجامتعة اسشهيا حمة لخضر ـ اسوادي
اكلية اسعلوم الجحماعية لالإندانية

اقدم اسعلوم الجحماعية                                                                   

اا
االمدحوى: ثاسثة علم اسنفساعلم اسنفس الماري  اسحخصص: 

اh 20:02 إلى h 22:02 اسحوقيت:ا5252فيفري  52 الخميســـــــــــــــــــــــخ: اسحاريـــــ

 ياس: تاليل اسبياناتامتحاا  اسدااي   اأول  ي  مت 
ا

 قيمواختبار في الهندسة المتمثل في  xقيماختبار في الجبر المتمثل في  ــــاختبارين تحصيليين ــتعليم ثانوي  أستاذطبق 

y كانت درجاتهم على النحو التالي:ذتلاميعينة العلى  ــــــ ، 

02 91 91 91 91 90 92 1 x 

19 18 16 14 14 14 6 92 y 

االمطلوب:

 .yوقيم xلعلاقة بين قيمتحقق من شرط خطية ا  -

 ، ثم أوصفها.yوقيم xأحسب قيمة العلاقة الارتباطية بين قيم  -

 .y، و رتب قيمxأحسب قيمة العلاقة الارتباطية بين رتب قيم  -

 إن وجد.إلى ما يعود الاختلاف بين قيمتي الارتباط   -

ايحمنى سطلبحه اسحوفيق أسحاذ الم ياس                                                                                                                      

 Y X² Y² X*Yالهندسة Xالجبر

6 10 36 100 60 

10 6 100 36 60 

12 14 144 196 168 

16 14 256 196 224 

18 14 324 196 252 

18 16 324 256 288 

19 18 361 324 342 

20 19 400 361 380 

119 111 1945 1665 1774 

14161 12321 15560 13320 14192 

13209 1399 1182.2 0.83 =pr 



. y، و رتب قيمxنطبق معادلة احتساب قيمة العلاقة الارتباطية بين رتب قيم -
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يعود الاختلاف بين قيمتي معامل الارتباط لبيرسون وسبيرمان إلى الاختلاف بين مستويي القياس، أي الانتقال في  -

 الحساب من مستوى القياس المسافات إلى الحساب في مستوى القياس الرتبي. 

 D D²  رتبY  رتبY Xالهندسة Xالجبر

Pearson 

Correlation 

 درجات اختبار 

 الهندسة

درجات 

 اختبار

 الجبر

Pearson 

Correlation 
.831* 

Sig. (2-

tailed) 
.010 

Spearman's 

Correlation  

 درجات اختبار

 الهندسة

درجات 

اختبار 

 الجبر

Correlation 

Coefficient 
.933** 

Sig. (2-

tailed) 
.001 

N 8 
 

6 10 8 7 1 1 

10 6 7 8 -1 1 

12 14 6 5 1 1 

16 14 5 5 0 0 

18 14 3.5 5 -1.5 2.25 

18 16 3.5 3 0.5 0.25 

 19 18 2 2 0 0 

20 19 1 1 0 0 

119 111 36 36 0 5.5 

504 0.07 33 0.93 Sr = 


